

Уникальную экологически безопасную газонаполнительную станцию открыли во Владикавказе

ОАО «Газпром газэнергосеть» после капитальной реконструкции запустило в эксплуатацию единственную в своём роде на Северном Кавказе станцию.

Как отметили в пресс-службе АМС г. Владикавказ, вопрос реконструкции стал актуальным после повышения спроса на потребление сжиженного углеводородного газа (СУГ) в республике.



Сама ГНС со временем требовала изменений в соответствии с современными нормами промышленной и экологической безопасности. Главные процессы по переработке газа происходят под землёй.

Глава администрации Сергей Дзантиев поздравил сегодня гостей с выгодным инвестиционным проектом и передал представителям компании документ, позволяющий вводить ГНС в эксплуатацию. Со стороны ОАО «Газпром газэнергосеть» столицу Северной Осетии посетила советник генерального директора по работе с регионами Светлана Коровка.

Кстати, при реконструкции было установлено новейшее насосно-компрессорное оборудование, позволяющее значительно ускорить процесс слива железнодорожных цистерн и сократить время наполнения газозовов. Был полностью заменен ёмкостной парк хранения газа, построены новая железнодорожная эстакада с тремя постами слива СУГ, современная система пожаротушения и комплекс очистных сооружений.

Сергей Дзантиев также отметил другие плюсы ГНС: рабочие места и пополнение городской казны через налоги. А благодаря сотрудничеству администрации с компанией «Газпром газэнергосеть» во Владикавказе уже построено несколько детских игровых и спортивных объектов.

Это площадки для воркаута в Олимпийском парке и на новой набережной, а также спортплощадки на пересечении улиц Московская и Кесаева, парк имени Жуковского и уличные тренажёры в парке на Тхапсаева. Установка этих объектов осуществлялась через дочерние предприятия ОАО «Газпром газэнергосеть».